

---

## **В Заринском районе по сообщению средств массовой информации организовано проведение доследственной проверки в отношении должностных лиц органов системы профилактики**



10 октября в средствах массовой информации опубликовано сообщение о факте причинения в сентябре текущего года телесных повреждений 9-летнему мальчику, проживающему в Заринском районе в семье опекуна. По факту причинения ребенку средней тяжести вреда здоровью органами полиции было возбуждено уголовное дело.

В целях всесторонней проверки обстоятельств, изложенных в сообщении СМИ, следственными органами Следственного комитета РФ по Алтайскому краю организовано проведение доследственной проверки, в рамках которой предстоит дать правовую оценку действиям должностных лиц органов системы профилактики, в чьи обязанности входит осуществление надлежащего контроля за замещающими семьями. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

---

*Помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Ольга Чеснокова*

*10 Октября 2018*

*Адрес страницы:* <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1261538/folder/folder/folder/873343>